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Wednesday, 7 de April de 2021, 09:01

Finalizado

Wednesday, 7 de April de 2021, 11:05

2 horas 3 minutos

Ingrese su numero de DNI, sin puntos ni espacios

Respuesta: 43325935

La respuesta correcta es:

Ingrese su numero de Padrén, sin puntos ni espacios

Respuesta: 105013

La respuesta correcta es:

2 -1 1 1 10
SeaP=|-1 2 0|lyseaA=P|[0 1 0
1 0 1 0 01
soluciones del sistema Y’/ = AY es
Seleccione una:
[ 2 2 -1 [1]
a. et |=1|,e |t |—-1] +| 2 , et 0
|1 1 0 1]
2 —1 —1 [1]
b. { ¢t -1 +t| 2 cet | 2 (,e 0
1 0 ] | 1]
[ 2] -1 1 [1]
c.Qe |—=1|,¢€ 21 +t|0 , et |0
| 1] 0 1 1
[ 2 [—1 —1 (1]
d et (=1, |2 |,e|t|2]+ |0
| 1] | 0 0 1
2 2
La respuesta correctaes: < et |—1|,¢e' [t [—1| +
1 1
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Una matriz de rango 2, A ¢ R3x3, tal que los autovalores de AT A4 son %, 9,0,
Al-2 1 2" =0 0 0]",y[2 2 1JA=[0 0 0] puede ser

Seleccione una:

wazl2 T[22
2 2|t
a1 B[] 2
2 2]t L
cam |1 B [F 2
2 2L !
wam|2 T2
2 2L
La respuesta correcta es: A = _; —;2 {% 2] [; _22 ﬂ

Sea y € C* (R) la solucién de la ecuacion diferencial (D — 21)(D — 31)[y] = 2¢> tal que
y(0) =0, y/(0) = 4. Vale que

Seleccione una:

a. y(l) = 262.

La respuesta correcta es: y(1) = 4e> — 2¢2.

Siy = [2/3 2/3 1/3]T, entonces el conjunto de los puntos de la superficie de nivel
2T (I — 2uu®) z = —1 mas cercanos al origen es

Seleccione una:

—2/3 1/3
a. ¢cos(f) | 1/3 | +sin(d) [—2/3| : 6 € [0,27)
2/3 2/3

—2/3] [ 2/3
1/3 |, |-1/3
2/3 | [-2/3

1/3 2/3

2/3] [-2/3
2/3| . |-2/3| V. v

2/3 1/3
C. {cos(@) 2/3| +sin(f) |—2/3| : 6 € [0,27)
{ /3] |-1/3

2/3] [-2/3
La respuesta correcta es: 2/31,1-2/3
1/3| |-1/3
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Cuestionario (07/04/2021)

Sea Q : R? — R la forma cuadratica definida por
Q(x) L (380027 + 177723 — 2040x175). El conjunto {z € R? : Q(z) = 1} es

~ 8450

Seleccione una:

a. una elipse centrada en el origen, con ejes de longitudes 2,/2 y 5 contenidos en la
rectas generadas por [5 12]T y [—12 5]T, respectivamente.

b. una elipse centrada en el origen, con ejes de longitudes 2,/2 y 5 contenidos en la
rectas generadas por [3 4}T y [—4 3]T, respectivamente.

c. una elipse centrada en el origen, con ejes de longitudes 9,/2 y 5 contenidos en la
rectas generadas por [_12 5}T y [5 12]T, respectivamente. v

d. una elipse centrada en el origen, con ejes de longitudes 2,/2 y 5 contenidos en la
rectas generadas por [_4 3}T y [3 4}T, respectivamente.

La respuesta correcta es: una elipse centrada en el origen, con ejes de longitudes 2,/2 ¥ 5
contenidos en la rectas generadas por [_12 5}T y [5 12}T, respectivamente.

Sean A, B € R3*3 dos matrices tales que

0 2 2 1 3 1 2 2 1
AB=1|1 2 3|yB|2 2 1|=1]3 1 -1
30 3 3 1 -1 1 3 1
3
El conjunto solucién de la ecuacion Ax = | 2 | es
-3
Seleccione una:
[ 5+t
a. —5—t|:teR
|t
[— 5+t
b. 4—t | :teR .
|t
[ 3+t
C. —1—t]:teR,. ¢«
|t
(3 +1
d. —3—t|:teR .
|t
5+t
La respuesta correcta es: —1—t|:teR
t
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Sean A =

Seleccione u

2 1
2

na:
C 15T
33

—18—

0]
o4

La respuesta correcta es:

En R3 se considera el producto interno definido por

-4 3

6

(x,y)=y" |-4 5

La matriz con respecto a la base canonica de la proyeccion ortogonal de R3 sobre el

complemento ortogonal del subespacio gen{[l 0 3]T} es

Seleccione u

La respuesta correcta es:

https://campus.fi.uba.ar/mod/quiz/review.php?attempt=326716&cmid=215289

3

—1

na.

[11 39
0 74
21 23
[ 8 18
0 38
—-15 9
[ 27 7
0 42
—45 21
(14 6
0 26
—24 12

L

de norma minima de la ecuacion Ax = b es

-1
2

—33
0
63

Cuestionario (07/04/2021)

. La solucién por cuadrados minimos

L
108

—45 21 15
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https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=A%3D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D2%261%5C%5C2%26-2%5C%5C1%262%5Cend%7Bbmatrix%7D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D3%260%5C%5C0%262%5Cend%7Bbmatrix%7D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D1%26-1%260%5C%5C1%261%262%5Cend%7Bbmatrix%7D
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=b%3D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D6%5C%5C-1%5C%5C-5%5Cend%7Bbmatrix%7D
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=Ax%3Db
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7B108%7D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D-15%5C%5C33%5C%5C18%5Cend%7Bbmatrix%7D
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7B108%7D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D-50%5C%5C54%5C%5C4%5Cend%7Bbmatrix%7D
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7B108%7D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D8%5C%5C-12%5C%5C-4%5Cend%7Bbmatrix%7D
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7B108%7D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D7%5C%5C39%5C%5C46%5Cend%7Bbmatrix%7D
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7B108%7D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D8%5C%5C-12%5C%5C-4%5Cend%7Bbmatrix%7D
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cmathbb%7BR%7D%5E3
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Clangle%20x%2C%20y%5Crangle%3Dy%5ET%5Cbegin%7Bbmatrix%7D6%26-4%263%5C%5C-4%265%26-1%5C%5C3%26-1%262%5Cend%7Bbmatrix%7Dx
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cmathbb%7BR%7D%5E3
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=%7B%5Crm%20gen%7D%5Cleft%5C%7B%5Cbegin%7Bbmatrix%7D1%260%263%5Cend%7Bbmatrix%7D%5ET%5Cright%5C%7D
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7B74%7D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D11%2639%26-33%5C%5C0%2674%260%5C%5C21%2623%2663%5Cend%7Bbmatrix%7D
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7B38%7D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D8%2618%26-16%5C%5C0%2638%260%5C%5C-15%269%2630%5Cend%7Bbmatrix%7D
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7B42%7D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D27%267%26-9%5C%5C0%2642%260%5C%5C-45%2621%2615%5Cend%7Bbmatrix%7D
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7B26%7D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D14%266%26-7%5C%5C0%2626%260%5C%5C-24%2612%2612%5Cend%7Bbmatrix%7D
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B1%7D%7B42%7D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D27%267%26-9%5C%5C0%2642%260%5C%5C-45%2621%2615%5Cend%7Bbmatrix%7D

2021/4/7

Pregunta

11

Incorrecta

Puntia como 1

Informacion

<« Avisos

Cuestionario (07/04/2021)

Sea Y (t) la solucién del sistema de ecuaciones diferenciales

y1 = 3y1 + 2y2 — 2y3
312 = -y + Y3
yg =Y+ Y2

tal que y(0) = [-1 1 1}T. Vale que

Seleccione una:

La respuesta correcta es: Y(1) = [-3e 2e 0]

Cliquee “"Terminar intento..." y en la proxima pagina ~"Enviar todo y terminar”

Ira... PEDIR CERTIFICADO PARA EXAMEN FINAL 07/04/2021 »

https://campus.fi.uba.ar/mod/quiz/review.php?attempt=326716&cmid=215289
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https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=Y%28t%29
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20%5Cleft%5C%7B%20%5Cbegin%7Barray%7D%7Bl%7D%20y_1%5E%5Cprime%3D3y_1%2B2y_2-2y_3%20%5C%5C%20y_2%5E%5Cprime%3D-y_1%2By_3%20%5C%5C%20y_3%5E%5Cprime%3Dy_1%2By_2%20%5Cend%7Barray%7D%20%5Cright.%20
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=Y%280%29%3D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D-1%261%261%5Cend%7Bbmatrix%7D%5ET
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=Y%281%29%3D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D-e%260%260%5Cend%7Bbmatrix%7D%5ET
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=Y%281%29%3D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D3e%260%262e%5Cend%7Bbmatrix%7D%5ET
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=Y%281%29%3D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D7e%26-2e%262e%5Cend%7Bbmatrix%7D%5ET
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=Y%281%29%3D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D-3e%262e%260%5Cend%7Bbmatrix%7D%5ET
https://campus.fi.uba.ar/filter/tex/displaytex.php?texexp=Y%281%29%3D%5Cbegin%7Bbmatrix%7D-3e%262e%260%5Cend%7Bbmatrix%7D%5ET
https://campus.fi.uba.ar/mod/forum/view.php?id=175557&forceview=1
https://campus.fi.uba.ar/mod/quiz/view.php?id=215295&forceview=1

